

Novi gradski muzej. Jučer smo imali prigode, da razgledamo novo uredjene prostorije gradskog muzeja i knjižnice. Gradski muzej zaprema prvi, a knjižnica drugi sprat kule „Kamenita vrata“. U prvom spratu nalaze se četiri sobe, u kojima će biti smješteno sve ono, što se odnosi na prošlost Zagreba. U drugom spratu su četiri sobe, od kojih će ona prema jugu kao najveća biti čitaonica. U njoj će biti mjesta za 60 osoba, dok će u ostalim sobama biti spremljene knjige i časopisi. Uredjenje muzeja i knjižnice preuzeše članovi družbe hrvatskog zmaja gg. dr. Velimir Deželić i dr. Emilijan Laszowski. Što se tiče gradskog muzeja, to će on biti zbirka svih starih isprava, pečata, zapisnika i u obće svega, što služi za upoznanje prošlosti našega grada. Do sada je već primljeno mnogo toga nu mnogo još manjka. Od najvrednijih predmeta, što su do sada spremljeni u muzeju, svakako je stara zagrebačka zastava. Ta je zastava „standarta“ od crvene svile. Na jednoj strani nalazi se crni dvoglavi orao, a na prsima mu je izvezeno slovo „C“ (Carlo). Na drugoj strani nalazi se gradski grb t. j. tri kule, a sa mjesecom s jednog i zvijezdom s drugog kraja. I gradski arhiv prenešen je u muzej. Na žalost, gradski je arhiv do sele bio tako nemarno čuvan, da su zapisnici, pisani na pergameni i uvezani u kožu, trunuli uslied vlage. A koliko je istom važnih stvari propalo. Zanimiva će biti i zbirka pečata, što su rabljeni po občini grada Zagreba. Stiglo je i od privatnika mnogo darova, a mnogi će još stići, te tom zgodom i opet upozorujemo naše sugradjane, koji imadu kakovih starina iz zagrebačke prošlosti, da ih poklone muzeju. Ako ih ne mogu pokloniti, a oni neka ih ustupe muzeju na čuvanje ili pako prodadu uz primjerenu cienu. Posebno će se urediti „Šenoina zbirka“, u kojoj će biti sakupljeno sve, što je u savezu sa uspomenom na neumrlog Augusta Šenou. Njegovi rodjaci već su se izrazili spremnima, da dadu u muzej predmete, što bijahu vlastništvo pok. Šenoe. U tom će muzeju naći obilnog gradiva oni, koji će se zanimati za prošlost grada Zagreba, a najveća zasluga za to pripada gore rečenoj gospodi, što se odlučiše na tako mučan, nu zahvalan rad.